
 

From May 14 to 17, 2021, Invest in America and Data for Progress conducted a survey of 1,214 likely voters nationally using
web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1214 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The American Jobs Plan is a proposal to spend $2.25
trillion over eight years to create millions of jobs by investing
in infrastructure like roads, bridges, drinking water systems
and electric grids and providing long-term care to seniors
and people with disabilities. The American Families Plan is a
proposal to invest $1.8 trillion in families, workers, and job
creation by providing paid family and medical leave to
workers, funding universal pre-k, and making childcare more
affordable, for example. 
To pass it would require the use of a non-standard
procedure called "reconciliation" that allows legislation to
pass the Senate with a simple majority. 
Do you support or oppose passing the American Jobs Plan
and American Families Plan together through reconciliation?
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D I R

Strongly support 30% 51% 24% 9

Somewhat support 28 31 30 24

Somewhat oppose 14 6 13 24

Strongly oppose 20 4 24 36

Don't know 8 8 9 8

SUPPORT (TOTAL) 58% 82% 54% 33

OPPOSE (TOTAL) 34 10 37 60

SUPPORT (NET) +24 +72 +17 −27

[2]  Would you rather an investment in America's
infrastructure be paid for by making corporate taxes fairer,
including closing corporate tax loopholes so that
corporations can't deduct expenses incurred when they
relocate jobs out of the U.S., or using pandemic relief money
and raising user fees, such as tolls?
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D I R

Changing how corporations are
taxed 63% 72% 64% 52%

Using unspent pandemic relief funds
and raising user fees 22 13 21 32

Don't know 15 15 15 15
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[3]  Some lawmakers in Congress are proposing the $2.3
trillion American Jobs Plan and a $1.8 trillion American
Families Plan to provide long-term care to seniors and
people with disabilities, repair roads and bridges, remove
lead pipes, create millions of good-paying jobs, guarantee all
workers paid family and medical leave, make childcare more
affordable, and invest in education. 
This proposal would be paid for by making corporate taxes
fairer, including closing corporate tax loopholes so that
corporations can't deduct expenses incurred when they
relocate jobs out of the U.S and raising taxes on higher
earners. 
As a counter proposal, some lawmakers in Congress are
proposing a $568 billion infrastructure bill that focuses only
on repairing roads, bridges, other transportation and water
systems, and expanded broadband access.

This plan would be paid for by using unspent pandemic
relief money and through raising user fees from individuals,
such as tolls, and increasing the gas tax.

Which plan do you prefer?
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We should pass both the American
Jobs Plan and American Families
Plan 51% 71% 44% 31%

We should pass the $568 billion
investment in infrastructure only 32 17 37 48

Don't know 17 12 19 21

[4]  Do you think it is more important for Republicans in
Congress to End ways to work together with Biden on
passing the American Jobs Plan or is it more important for
them to keep Biden in check?
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Find ways to work with Biden 55% 83% 56% 22%

Keep Biden in check 40 11 38 74

Don't know 5 7 6 4

[5]  Do you think it is more important for Republicans in
Congress to End ways to work together with Biden on
passing the American Families Plan or is it more important
for them to keep Biden in check?
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Find ways to work with Biden 55% 81% 59% 24%

Keep Biden in check 39 13 35 72

Don't know 5 6 6 4

[6]  In a recent statement, Senate Minority Leader Mitch
McConnell said that "100 percent of my focus is on stopping
this new [Biden] administration." 
Do you think that the goal of Republicans in Congress should
be to work with President Biden to pass his agenda or
should Republicans do what McConnell says and do
everything they can to stop Biden?
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Republicans should work with Biden
to pass his agenda 55% 86% 54% 19%

Republicans should do what
McConell says and try to stop Biden 37 7 35 73

Don't know 9 8 11 8
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